

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
1. lékařská fakulta
ÚSTAV TEORIE A PRAXE OŠETŘOVATELSTVÍ
140 59 Praha 4 – Krč, Vídeňská 800

Posudek vedoucího bakalářské práce

Název bakalářské práce: OŠETŘOVATELSKÁ KAZUISTIKA U PACIENTKY S HYSTEREKTOMIÍ

Název bakalářské práce v anglickém jazyce: Nursing Case of a Patient with Hysterectomy

Autor práce: STRAKOVÁ Monika

Název studijního oboru: ošetřovatelství

Forma studia: prezenční

Vedoucí práce: Mgr. Kulhavá Miluše

Oponent práce: MUDr. Fanta Michael

Akademický rok: 2009 / 2010

Bakalářská práce je napsána v rozsahu 37 stran odborného textu. Obsahuje 12 stran příloh a seznam použitých zkratk. Literatura, ze které autorka práce vycházela, obsahuje 8 odborných publikací.

Volba tématu

Zvolené téma je pro bakalářskou práci vhodné, neboť se jedná o téma stále aktuální, které postihuje poměrně velké procento žen. Přístup k zvolenému tématu práce je komplexní.

Klinická část

Práce je logicky členěná, abstrakt a klíčová slova odpovídají obsahu práce a jsou vhodně zvolena. Literární prameny odpovídají zvolenému tématu, v práci je na ně odkazováno vhodným způsobem. Úroveň jazykového zpracování odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci.

Ošetřovatelská část

Pacientka vzhledem k dané problematice je vhodně vybrána, zpracování ošetřovatelské anamnézy je správné, ošetřovatelské diagnózy jsou výstižně formulovány. Pozitivně hodnotím pohled na psychologickou problematiku pacientky po hysterektomii. V práci však chybí edukační plán.

Přílohy

Práce obsahuje 12 stran příloh, které tvoří vstupní ošetřovatelská dokumentace a plán ošetřovatelské péče. Přílohy, ze kterých kazuistika vychází, jsou vhodně zpracovány.

Formální zpracování práce

Rozsahem a zpracováním práce odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci. Místo se vyskytuje chybné číslování kapitol v osnově práce, které neodpovídá číslování kapitol v textu. Velikost okrajů na pravé straně textu je v práci rozdílná.

Celkové hodnocení práce:

Práci hodnotím pozitivně vzhledem ke komplexnímu pojetí problematiky pacientky po laparoskopické hysterektomii.

Práce odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci a doporučuji ji k obhajobě s klasifikací

VELMI DOBŘE

Otázky a připomínky k obhajobě práce (nutné):

- 1) Co obsahuje předoperační příprava na laparoskopickou hysterektomii?
- 2) Při zavedení permanentního močového katétru se měří pouze příjem tekutin? Pokud ne, uveďte, co se ještě měří a proč.

V Praze 23. 5. 2010

Mgr. Miluše Kulhavá

